
Modernizujte na najnovšie 
bezpečnostné technológie

Chceli by ste, aby sa vaše vozidlo nasmerovalo späť do svojho 

jazdného pruhu, ak s ním začnete prechádzať do dráhy iného 

vozidla alebo neúmyselne prekročíte okraj vozovky?

 V závislosti od modelového roku vášho vozidla môžete jeho 

výbavu doplniť až o štyri nové bezpečnostné funkcie.



KTORÉ VOZIDLÁ MOŽNO MODERNIZOVAŤ? 
Ak vaše vozidlo opustilo továreň ešte pred tým, ako sme vyvinuli naše 
najnovšie inovácie, môžete si ho nimi dovybaviť nákupom aktualizácie 
softvéru. 
Vzťahuje sa to na modely Volvo XC90, S90, V90 alebo V90 Cross Country 
modelových rokov 2016 až 2018 a na Volvo XC60 modelového roku 2018.  

KTORÉ FUNKCIE SÚ SÚČASŤOU AKTUALIZÁCIE?
U vozidiel modelového roka 2016 možno pridať všetky zo štyroch funkcií 
uvedených nižšie (systém BLIS s asistentom riadenia možno pridať iba 
do vozidiel vybavených voliteľným prvkom BLIS). 
Vozidlá neskorších modelových rokov už majú niektoré z týchto funkcií 
nainštalované. Pozrite si nasledujúce informácie o bezpečnostných funkciách.

SYSTÉM OCHRANY PRED ZÍDENÍM Z CESTY

Systém ochrany pred zídením z cesty predchádza 

nebezpečenstvu nechceného opustenia vozovky. 

Len čo prekročíte krajné značenie jazdného pruhu 

alebo okraj cesty, systém vám pomôže zabezpečiť 

nasmerovanie vozidla späť do správnej dráhy jazdy. 

V prípade potreby môže tento systém dokonca 

aktivovať brzdy – ak je to nevyhnutné na udržanie 

vozidla na ceste. 

Môže byť pridaný do vozidiel modelového roka 2016.

SYSTÉM BLIS™ S ASISTENTOM RIADENIA 

Systém BLIS™ vás upozorní na vozidlo v mŕtvom 

uhle spätných zrkadiel alebo na vozidlo, ktoré sa 

rýchlo približuje zozadu. Ak napriek tomu začnete 

prechádzať smerom do dráhy iného vozidla, 

systém BLIS™ vás dokáže jemne nasmerovať 

späť do vašej dráhy. 

Môže byť pridaný do vozidiel modelových rokov 2016 a 2017, 

ktoré sú vybavené voliteľným prvkom BLIS™.

SYSTÉM OCHRANY PRED ZRÁŽKOU 

S PROTIIDÚCIM VOZIDLOM VO VEDĽAJŠOM 

PRUHU

Tento systém vám pomocou automatického 

otáčania volantu pomáha zabrániť zrážke 

s protiidúcim vozidlom. Ak sa odchýlite zo svojej 

jazdnej dráhy a prejdete cez jazdné pruhy 

do jazdnej dráhy protiidúceho vozidla, tento 

systém nasmeruje vaše vozidlo späť. 

Môže byť pridaný do vozidiel modelových rokov 2016 a 2017. 

SYSTÉM ZMIERNENIA ZRÁŽKY S PROTIIDÚCIM 

VOZIDLOM POMOCOU BRZDENIA

Systém zmiernenia zrážky s protiidúcim 

vozidlom pomocou brzdenia je svetovou novinkou 

od spoločnosti Volvo, ktorá dokáže rozpoznať 

vozidlo na nesprávnej strane vozovky a smerujúce 

odpredu priamo na vaše vozidlo. Ak sa zrážke nedá 

predísť, systém automaticky zabrzdí vaše vozidlo, 

aby zmiernil účinky nárazu. 

Môže byť pridaný do vozidiel modelových rokov 2016, 2017 a 2018. 
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